

ПОБЕДЕ ПОСВЯЩАЕТСЯ

В СТРОЮ ВОЕННЫЕ ПЕСНИ СЛЫШНЫ

На базе Центра дополнительного образования детей прошла районная Спартакиада допризывной молодёжи, посвящённая 73-й годовщине Великой Победы.



Команда Соловьёвской средней школы — победительница Спартакиады. Ребята свято чтут память о Великой Отечественной войне и подвиге советского народа.

Участниками патриотического мероприятия стали юноши из 6 образовательных организаций района: Становлянской, Соловьёвской, Палёнской, Ламской, Тростновской и Толсто-Дубравской школ.

С приветственным словом к ребятам обратились начальник отдела образования Ирина Епифanova, военный комиссар Становлянского района Александр Алексанян и директор Центра дополнительного образования детей Наталья Трунова, пожелав победы сильнейшей команде.

Благодарственными письмами были отмечены педагоги ОБЖ Владимир Евдокимов (д. Палёнка) и Виктор Чурляев (с. Соловьёво) за патриотическое воспитание подрастающего поколения.

Ребятам в это день предстояло проявить себя в строевой подготовке, а также в спортивных состязаниях и преодолеть марш-бросок.

Как отмечает Алексан Гекторович с поставленной задачей юные армейцы справились: чеканили шаг, грамотно выполняли приказы командира, пели военные песни.

Проявили себя ребята и в спортивных соревнованиях: выполняли прыжки с места и с разбега, бег на дистанции 100 метров, метание гранаты, комбинированное силовое упражнение и кросс.

Судьи оценивали как военную подготовку, так и физические показатели участников соревнований.

В результате упорной борьбы в общекомандном зачёте победителями стала команда Соловьёвских школьников, «серебряными» призёрами стали юноши Становлянской средней школы, а третье место у ребят из Палёнки.

Победители и призёры были награждены почётными грамотами. А команде-победительнице предстоит защищать честь района на областной Спартакиаде допризывной молодёжи.

Желаем ребятам удачи и победы!

**Екатерина ИЛЬИНА.
Фото автора.**